

平成29年度大学院理学研究科学生便覧 訂正一覧

以下のとおり訂正がありますので、各自便覧の訂正をお願いいたします。

理学研究科大学院係

訂正ページ	訂正箇所	訂 正 内 容	
		誤	正
5,11,12,18,19,20ページ	「保健センター」 「キャンパスライフ支援センター」の統合	「保健センター」 「キャンパスライフ支援センター」	→ 「キャンパスライフ健康支援センター」
7,18ページ	「障害」の表記について	障害	→ 障がい
107ページ	授業科目「インタラクティブセミナー」の 開講時期について	秋～冬学期開講	→ 春～夏学期、秋～冬学期開講
108ページ	授業科目「インタラクティブ特別セミナー」 の開講時期について	秋～冬学期開講	→ 春～夏学期、秋～冬学期開講
126ページ	部局間学生交流協定一覧表 (マッコーリー大学理工学部 (オーストラリア)について)	学生交流人数:定めなし 備考:定めなし	→ 学生交流人数:5名以内 備考:授業料等不徴収
126ページ	部局間学生交流協定一覧表における 大学名称について	精華大学環境学院(中国)	→ 清華大学環境学院(中国)
144ページ	授業担当等教員名簿について (生物科学専攻・田中秀明先生の職名)	(空白)	→ 准教授
144ページ	授業担当等教員名簿について (生物科学専攻・中村昇太先生の職名)	助教	→ 特任准教授
146ページ	授業担当等教員名簿について (高分子科学専攻長について)	青島 貞人 教授	→ 橋爪 章仁 教授